MyHunMnaisHoe O1KETHOE AOLIKOILHOE obpazoBarenbHOe yupexaeHue «ConroHckuii
IETCKHUHA can

AHanuTUyYecKas 3ammcka mo pe3yibTaTaM aHKETUPOBAHUS pOl],HTGIIGﬁ «OLeHKa 1eSTeIbHOCTH
rneaarora B paMkKax arreCtatumny

[Toarorosuna: crapumii Bocrimtarens MBJIOY «Conronckuii nerckuii caxy E.M. Aunkuna

Llenb  — BBIABMTH CTENEHb  YHOBIETBOPEHHOCTH pOAWTENEH paboToi  BochMTaTess
NOArOTOBUTENIbHOM rpynnbl «Hemocenst» Jlanetunoit Jlapsu AjiekcanapOBHBI. »
CrnmcouHslif coctas rpymnmnsl: 27 AeTei. b
B nepuon anketmpoBamusi NeTCKMH can mnocemano: 23 pebenka, uTo cocTaBaseT 85.2% ot
00LIEro YucIa BOCMHUTAHHUKOB TPYIIIBI. '

B anxetuposanuyu npuHsm yyactie 23 poaurens.

Ponurensm npennaranocs ouenuts neparora no 10 nmpemiokeHHBIM NapaMeTpaM OTBETAMH.
Pe3ynbTaThi aHKETUPOBAHWS NPUBEACHBI B Ta0mme Ne 1.
Tabnuma Ne 1

Ne | ITapametpsr OTseTnl
Bceerna c Hnorna Yame Bcero | Beernma
YIOBOJIBCT | XOYET, HE X0ueT Trager
BHEM WHOTIa

HET

1 C kaxkum HacTpoenueM unét Bamr | 21(77,7%) | 2(7,4%) - -
peOEHOK B IeTCKHUit call B CMEHY
BOCIIUTATEISA?

ITapameTpsl OtBeTsl

Ha Her 3aTpyaHsI0Ch
OTBETHUTh

2 | Baw pebeHok pagckasbiBaet qoma | 19(70,3%) | 2(7,4%) 2(7,4%)
0 ’KU3HU TPYIIIbL; UTPaX,
3aHATHAX, KOTOPbIE TIPOBOIUAT
BOCIUTATENH?

3. | Bac yctpauBaer ctunb o0menus | 21(77,7%) | - 2(7.4%)
BOCIIUTATEIS C BALIUM peOeHKOM?

4. | Nobpoxenarenen iu Bocruratens | 100% - - -
B OOILEHUH C POUTENAMH,
BHHMaTENEH Jii K Bammm
BbICKa3bIBAHUSAM?

ITapameTpsr OtBeTsI

Ha Her

5. | Bocniutarens o6cyxxmaer ¢ Bamu | 100% - - =
BOIIPOCBI, Kacaroumecs
npebbiBanus peberka B J[OY?

6. | OpraHusyer ju BOCIIMTATEND 19(77,7%) | 2 (7,4%) | - -
paboTy 1Mo MPOCBEIEHNIO
poaMTeIiel B BOIpocax
BOCITMTAHUS U Pa3BUTHS JETEH?

7. | Bocnurarens uHTEpECyeTCs, 22(81,5%) | 1(3,7%)




HAaCKOJIbKO €ro padora
VJOBJIETBOPSET poaUTEICH?

[TapameTpsr OtBeTbl
Ouenb Huorpa Penko Huxorna
4acTo
8 | Kanyercs nu Bam Bocniuraresns 1(3,7%) 1(3,7%) 4 (11,8%) 17 (62,9%)
Ha Bauiero pedexHka?
ITapameTpsi OTtBeTbI
Coobuiaer | Bmecte ¢ | Pyraer
Bam u Bamu pebeHka
oxuaaer | obcyxnae
ot Bac, T v
4T0 BBI npodnaemy
camu U MIIET ]
CIIPABUTEC | PELIEHHE '
b
9 | Ha uro xanyetcs Haubosee 3(11,1) 20(74,1%) | -
yacto? YUrto rmpu ITOM aenaer
BOCIIMTATE/b
10 | Kak Bs1 oueHuBaete Tpyn 0,12 3 4 5
BOCTIUTATENS B pa3BuTuu Bamero | - 2 (7,4%) 4 (14,8%) 17(62,9%)

pebenka (nocraBbTe OLEHKY OT 0
110 5 — HauBbICIIMIA Oa)

M3 BoiuEnpUBECHHBIX PE3YNbTATOB AHKCTUPOBAHUS POMMTENH (3aKOHHBIC NPENCTABMTENN)
BOCIIMTAHHMKOB YIOBJIETBOPEHbI paboToit Bocmmrartens JlasetuHoii Jlappu AJIEKCaAHIPOBHBI
nejaror BHUMATENICH K JAeTAM, A00poxkenatelieH B OOLIEHWM C POIMUTENSIMH, AKTHBHO
B3aUMOJCHCTBYIOT ¢ HHMM M0 BONpPOCAM BOCIMTAHMS M pA3BUTHS JAETCH, HHTEpecyeTcs
3anpocamMu poauTeNiedl B mijaHe o0pa3oBaHMs, MPUCMOTpPA M yXOAa. MeponpusTHsi, KOTOPbIE
Nearor NPOBOAMT C BOCIIMTAHHMKAMHU SIPKUE U 3allOMUHaronmecs. Boicokyro oueHky paborte

negarora ganu 89% poaureneii.

B KOHLIE aHKETbl POAMTENSM MPEIOCTABIIIACH BO3MOXKHOCTH BBICKA3aTh CBOM IIOXKEJIAHUS

nenarory B ero Oyaymeii padote. Ilokenanusi octaBuiii 6 POAMTENEH, KOTOPBIE BbICKA3aIM

O1arofapHOCTb BOCTIMTATEINIO 3a paboTy ¢ pedeHKOM.
r“"'w"’?."
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